

TVOŘTE A SOUTĚŽTE!

Čtvrtek, 9. února 2012

POKRAČOVÁNÍ SOUTĚŽE - Již nyní jakou dobu jsem měla kapacitní problémy v mé dílničce. Je sice pěkná a úhledná, ale znáte to - nevády tak patrně, jak bychom si my, ženy, přály. Obzvláště vyrábíme ráno ve spěchu do práce a prostě nezbyvá čas na hrabání se ve dílničce a hledání druhé naučnice z jednoho páru. A tak jsem přemýšlela, jak tento problém vyřešit...

Díky firmě Hornschiuch CS jsem našla na brilantní nápad – udělám si nástěnnou dílničku, která bude absolutně patrně a páry naučnic budou viset vedle sebe. A přitom troše i stí a zručnosti bude snad vypadat i jako pěkný doplněk našeho bytu (ostatně máme stejným způsobem vyrobit například obraz, poličku, podložku, ozdobit notebook, květinářství...atp). Nad tímto dílem jsem strávila zhruba 2 hodiny a jeho výroba mě přišla na 160,- Kč (vycházím-li z předpokladu, že pomůcky neobsažené v kalkulaci máme doma).

Náklady na nástěnnou dílničku:

Polystyrén 20,- Kč

Samolepicí fólie d-c-fix classic bílá – mat – 45 cm/m 65,01,- Kč

Samolepicí fólie d-c-fix classic černá – mat – 45 cm/m 65,01,- Kč

Drátek od 10,- Kč

Co všechno budeme potřebovat a jak postupovat při výrobě? Budeme potřebovat ořezávací papír, nůžky, kleště, tužku/sponu, drátky, ablony, tvrdý papír (karton), polystyrén, role samolepicích fólií d-c-fix a dostatečně velkou podložku. Nejdříve si pomocí ablony nakreslíme vzory, které chceme mít na nástěnce/obraz a vyrobíme si předlohu z tvrdého papíru (kartonu). Na tvrdé podložce vyřezáme/vystihneme podle ablony vzory, v našem případě hvězdy. Vymyslíme si tvar, který chceme mít na polystyrénovém podkladu a pravítkem namáme fólii. Po zjištění její rozměry přepočítáme na každou stranu rezervu na ořeznutí fólie (cca 2 cm). Práci zvládneme. Nalepíme fólii na polystyrénovou podložku. S fólií lépe manipulovat a klidně několikrát korigovat chybné nalepení. Stáhneme kousek spodní papírové vrstvy a potom ji přehlíme, přičtyme k podkladu asi 2 cm fólie a zvolna nalepíme na celou plochu polystyrénu. Nejdříve na nástěnkou rozložíme vzory. Až si budeme jisti jejich rozměry, přepočítáme je zařít lepit. Pomocí kleštěk si nastihneme drátky – cca 5 cm dlouhé. Takto nastíhané drátky pak pomocí spony/tužky ohneme, aby měly všechny stejný tvar. Ohnuté drátky zapíchneme do vyrobených vzorů (popř. mimo vzory – každé dle své představy). A dílo je hotovo! Nyní již stačí pouze rozvěsit dílničku!

Přijeme vám mnoho úspěchů při výrobě krásné a praktické dekorace, která vám usnadní výhled z dílničky každý den, a jen zpestří a rozveselí vaši domácnost!

Pokud se rozhodnete tvořit, pochlubte se svým výtvozem! Zašlete svou fotku do soutěže: redakce@kudlanka.cz. Těba právě ten váš snímek zaujme porotu!

Nezapomejte na své celé jméno a adresu. SOUTAŠŤ TRVÁ do 29. února 2012